
３～５歳児 読書アンケート 回答７４名（保護者が回答）           資料２ 

1 

 

町立保育所

所  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53%
47%

性別

男

女

28%

46%

13%

13%

お子さんは

本を読むことが好きですか

とても好き

まあまあ好き

どちらでもない

あまり好きでない

嫌い

3%

16%

81%

町の図書館に行きますか

よく行く（週１回以上）

たまに行く（月１回以上）

行かない
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2 

 

町立保育所

所  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

3%
3%

9%

7%

8%

3%

17%

3%

47%

図書館に行かない理由

本を読むことが嫌い

宿題や勉強がある

友達と遊ぶ

塾や習い事がある

ゲームやテレビが楽しい

読みたい本がない

何を読んだらいいかわからない

つまらない

他にやりたいことがある

8%

18%

49%

25%

お母さん、お父さんは、本を読みますか

よく読む

読む

あまり読まない

読まない
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3 

 

町立保育所

所  

 

 

 

   

 

 

 

 

      

12%

28%

38%

22%

お子さんは、お母さん、お父さんと

本の話をしますか

よくする

する

あまりしない

しない

16%

76%

8%

お母さん、お父さんから

本を読んでもらいますか

よく読んでもらう

ときどき読んでもらう

読んでもらわない


